



Fundusze Europejskie
dla Łódzkiego



Rzeczpospolita
Polska

Dofinansowane przez
Unię Europejską



GMINA UNIEJÓW

ul. Bł. Bogumiła 13, 99-210 Uniejów, tel./fax.: (063) 288-97-40

e-mail: urząd@uniejow.pl; www: www.uniejow.pl

ZP.271.19.2026 EL

Uniejów, dnia 18.09.2026 r.

*Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na zaprojektowanie i wykonanie robót budowlanych w ramach zadania pn.: „**Modernizacja SUW Uniejów wraz z modernizacją sieci wodociągowej wykonanej z azbestocementu**”.*

Zamawiający - działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2026 r. poz. 793 z późn. zm.) zwanej dalej „Ustawą” - udziela wyjaśnień dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej SWZ) w odpowiedzi na wniosek złożony przez Wykonawcę w przedmiotowym postępowaniu:

Pytanie Dzień dobry. Czy dopuszczają Państwo zastosowanie rozwiązania równoważnego polegającego na dostawie i montażu zamkniętych kolumn filtracyjnych opartych na technologii bezciśnieniowej? Wiele postępowań przetargowych, w których braliśmy udział, zakończyło się podpisaniem umowy na dostawę i montaż technologii bezciśnieniowej. Początkowo inwestorzy w znacznej części przewidywali zastosowanie jedynie tradycyjnych rozwiązań ciśnieniowych, jednak po przedstawieniu naszych produktów jako równoważnych decydowali się na wdrożenie właśnie ich.

Technologia bezciśnieniowa pozwala na uzyskanie lepszych parametrów jakościowych wody niż konwencjonalna technologia ciśnieniowa. Rozwiązanie to jest bardziej energooszczędne, zajmuje mniej miejsca, a ponadto filtry mogą pracować bez zbiorników retencyjnych, bezpośrednio podając wodę na sieć wodociagową.

Dodatkową zaletą technologii jest oszczędność miejsca w budynku stacji, ponieważ układ nie wymaga stosowania dmuchaw, aeratorów oraz kompresorów. Ogranicza to koszty inwestycyjne, zmniejsza zużycie energii elektrycznej, upraszcza eksploatację oraz poprawia niezawodność całego systemu uzdatniania wody.

Dla lepszego zobrazowania urządzeń prosimy o obejrzenie załączonych filmów:

I. Ekspresowe budowanie ujęć wód o wydajności powyżej 200 m³/h: XXXXXXXXXX

II. Stacja uzdatniania/ obudowa odwiertu / stacja mobilna: XXXXXXXXX

III. Filtry bezciśnieniowe i ogólna prezentacja: XXXXXXXXX

IV. Stacja na odbiorach wypowiedzi i reakcje Zamawiającego: XXXXXXXXXX

Przesyłamy również niektóre z otrzymanych przez nas referencji.

Odpowiedź: Pytanie nie dotyczy zakresu postępowania. Przedmiot zamówienia obejmuje modernizację istniejącej SUW w zakresie określonym w SWZ oraz szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia zawartym w Programie funkcjonalno – użytkowym „Modernizacja

SUW Uniejów polegając na zwiększeniu wydajności stacji uzdatniania wody Uniejów ze 100 m³/h do 150 m³/h” oraz w programie funkcjonalno – użytkowym „Przebudowa sieci wodociągowej z rur azbestowo-cementowych w miejscowości Uniejów dz. nr 2641/2” stanowiących załącznik nr 8 do SWZ. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż zmiana zakresu prac w porównaniu ze złożonym wnioskiem o dofinansowanie może spowodować utratę przez Zamawiającego uzyskanego dofinansowania.

Pytanie: W związku z występującymi rozbieżnościami w dokumentacji prosimy o potwierdzenie, że przedmiot zamówienia obejmuje wyłącznie elementy określone w Umowie oraz opisie SWZ.

Odpowiedź: Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawarty jest w Programie funkcjonalno – użytkowym „Modernizacja SUW Uniejów polegając na zwiększeniu wydajności stacji uzdatniania wody Uniejów ze 100 m³/h do 150 m³/h” oraz w programie funkcjonalno – użytkowym „Przebudowa sieci wodociągowej z rur azbestowo-cementowych w miejscowości Uniejów dz. nr 2641/2” stanowiącym załącznik nr 8 do SWZ.

Pytanie: W związku z występującymi rozbieżnościami prosimy o wyjaśnienie, czy wykonanie nowej szafy zasilająco- sterującej wchodzi w zakres zadania.

Odpowiedź: Tak, wykonanie nowej szafy zasilająco-sterującej wchodzi w zakres zamówienia. Zgodnie z Opisem Przedmiotu Zamówienia, Wykonawca w ramach realizacji zadania zobowiązany jest do zaprojektowania i wykonania zabudowy nowej szafy zasilająco-sterującej, która umożliwi w pełni automatyczną pracę SUW wraz z kontrolą jakości wody oraz integracją (przesyłem sygnałów) z systemem Dyspozytorni Centralnej. Wykonawca musi uwzględnić ten element w cenie ryczałtowej oferty.

z up. Burmistrza
Aleksandra Borowska
Sekretarz Miasta

Pismo sporządziła:
Edyta Leśniewska